解简易方程
 

【基础知识自主学习】
一、判断对错(对的打“√”，错的打“×”)

1.含有未知数的式子，叫做方程.(    )

2.求方程的解的过程，叫做解方程.(    )

3.x=18是方程x-12=20的解.(    )

4.方程是等式，但等式不一定是方程。(    )

5.4-x=0是方程.(    )

6.25+4x是方程.(    )

7.a的5倍与b的4倍的和，表示为5a+4b.(    )

二、根据流向图列方程，并求解
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三、选择.(把正确答案的序号填在括号里)

1.方程12x=4.8的解是(    )

①x=4      

②x=0.4      

③x=57.6      

④x=25

2.a与b的差除它们的和，求商的式子是(    )

①(a-b)÷(a+b)            


②a+b÷a-b

③(a+b)÷(a-b)





④(a+b)÷a-b

3.求方程9x=99的解的方法是(    )

①9-99        
②9÷99        

③99÷9        

④99-9

4.x=6是方程(    )的解.

①3x+2=14






②7x÷4=21

③8x-4×12=0






④7×9-5x=28

 

【基本能力达标学习】
一、解下列方程，并写出检验过程

x+16＝35          

35-x＝12          

2.4x＝72

 

 

2.35-x＝0.85



x÷4＝11




4.45+x＝7

 

 

二、看图列方程（并解方程）
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三、列方程并解方程

1.一个数乘2.7的积是21.6，求这个数.

 

 

2.一个数的8倍减去4与12的积差等4，求这个数.

 

 

3.84除以x所得的商比5少2，求x.

 

 

4.一个数的3.5倍加上2与6的积，和是20.75，求这个数。

 

 

四、在□里填上适当的数，使每个方程的解都是x=7.

1.□+x=13



2.□-x=23

3.x×□=42



4.x÷□=35

【理解运用探究学习】
思考题.

1.7只箱子中分别有1个、2个、4个、8个、16个、32个和64个苹果.并标有1、2、3、4、5、6、7号，现在要从这7只箱子中取出85个苹果，应该拿出哪几号箱子苹果?(注意：每只箱子里的苹果都不许只拿一部分)

 

 

2.(○+△)×(○+△)＝100，已知○＝7.5，求△＝?

 

 

 

 

 

 

参考答案

【基础知识自主学习】
一、1.×  2.√  3.×  4.√  5.√  6.×  7.√

三、1.②  2.③  3.③  4.③

【基本能力达标学习】
三、1.2.7×x=21.6  x=8  2.8x-4×12=4  x=6.5  3.84÷x=5-2  x=28  4.3.5x+2×6＝20.75 x＝2.5

四、1.6  2.30  3.6  4.0.2

【理解运用探究学习】
一、1号、3号、5号、7号  2.△＝2.5

